

Universidad Nacional del Este Facultad Politécnica

Campus Universitario, Km 8 Lado Acaray Calle Universidad Nacional del Este c/ Rep. Del Paraguay Ciudad del Este - Paraguay

Teléfono 021 3281244 - 021 3281252 Whatsapp +595 975 553 702 Web: www.fpune.edu.py Email: secretaria@fpune.edu.py

Ciudad del Este, 6 de febrero de 2025

RESOLUCIÓN CD Nº 053/2025

Acta Nº 03/2025 Fecha: 06/02/2025

Por la cual se declara ganador del Concurso Público de Oposición de Títulos, Méritos y Aptitudes, para ocupar cargo de Profesor Encargado de Cátedra, para el Proceso de Admisión 2024, de la Facultad Politécnica de la Universidad Nacional del Este.

VISTO:

El llamado a Concurso Público de Oposición de Títulos, Méritos y Aptitudes, para ocupar cargo de Profesor Encargado de Cátedra, para el Proceso de Admisión 2024, de la Facultad Politécnica de la Universidad Nacional del Este, y;

CONSIDERANDO:

La Resolución del Consejo Directivo Nº 010/2025 "Por la cual se resuelve realizar el llamado a Concurso Público de Oposición de Títulos, Méritos y Aptitudes, para ocupar cargo de Profesor Encargado de Cátedra, para el Proceso de Admisión 2025, de la Facultad Politécnica de la Universidad Nacional del Este."

El dictamen favorable presentado por la Comisión de Selección del Concurso, conformada para el efecto, según la Resolución del Consejo Directivo N° 244/2024.

Que el Consejo Directivo analizó, consideró y aprobó el dictamen de la Comisión de Selección del Concurso.

Por tanto,

En uso de sus atribuciones legales,

EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD **POLITÉCNICA - UNE RESUELVE**

Art. 1°: Declarar ganador del Concurso Público de Oposición de Títulos, Méritos y Aptitudes, para ocupar cargo de Profesor Encargado de Cátedra, para el Proceso de Admisión 2024, de la Facultad Politécnica de la Universidad Nacional del Este, al profesional mencionado en el siguiente detalle:

INGENIERIA DE SISTEMAS				
N°	Asignatura	Sección	C.I. N°	Observación
1	Cálculo	А	2.033.197	Único postulante

Art. 2°: Comunicar a quienes corresponda; cumplido, archivar.

Lic. María Analía Garrido Martínez Secretaria – CD

ng. Walter Isabelino Duarte Maldonado Presidente

Resolución CD Nº 053/2025 - Página 1 de 1